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稲成公民館区 人口 及び 世帯数 令和４年７月末現在 

人口3,214人 世帯数1,478世帯 男性1,524人 女性1,690人 

『こわいをしって、へいわがわかった』 稲成公民館長 倉谷 修治 

 暑い、暑い夏もようやくここに来て、朝夕には若干さわやかな風を感じられるようになりましたね。３年ぶり

に行動制限がない夏休み、皆さまはどのように過ごされたのでしょうか。そしていよいよ２学期のスタート。無

事に２学期を迎え、ほっとされている保護者さんも多いのではないでしょうか。 

 しかし、いまだコロナは収まらず、それどころか日々新規感染者数を更新している状態。家庭内での感染も含

めて広がりを見せているようで、油断のできない状況が続いております。２～３年前までは、夕方に仲良し二人

組が散歩をされておられる姿を見かけたものですが、コロナが始まってからとんとその姿を見かけなくなりまし

た。こうした状況の中、地域の方々が不安になり委縮してしまい、ますます家に閉じこもるようになると残念で

すね。一日も早く安心して、マスクなしで外を歩くことができますように、そしてみんなの顔に笑顔が戻ります

ように願わずにはいられません。 

 さて、我が国は８月15日に77回目の終戦記念日を迎えました。戦争の悲惨さを後の世代に伝えられる体験者も

ご高齢になりました。今の私たちにできること、しなければならないことを考えてみますと、体験を語ってくれ

る方の話に耳を傾け、真実を知り、後の世代へと伝えていくことだと思っています。 

 そんな中、とても感銘を受ける小学生の詩を見つけました。毎年６月23日（沖縄での組織的戦闘が終結したと

される日）に行われている「沖縄全戦没者追悼式」での平和の詩、「こわいをしって、へいわがわかった」。宜

野湾市の佐喜眞美術館を家族と訪れ、「沖縄戦の図」を目にした徳元穂菜さん（沖縄市立 山内小学校２年生）

の詩。一部をご紹介しますね。 

県民の皆様へのお願い（令和４年８月２３日） 

● 安全な生活・安全な外出を心がける 

 ・「３つの密（密集・密接・密閉）」の回避、マスクの着用、手洗い･手指消毒、 

  換気など、基本的な感染予防対策の徹底を 

 ・混雑した場所など感染リスクの高い場所を避けて、安全な場所への外出を 

● 無症状で、感染に不安を感じる方は、ＰＣＲ検査等を受検（無料） 

             ※令和3年12月28日から令和４年9月３0日まで 

 少しでも症状があれば、無料検査ではなく、直ちにクリニックを受診 

 ※軽微な症状等の条件に当てはまる方は、自己検査・登録制度（抗原定性検査キットの送付・陽性者登

 録事業）を活用（令和４年８月24日～同年９月30日までの間） 

◦飲食・カラオケは気をつけて、換気にも注意 

◦県外へ外出する場合は、基本的な感染予防対策を徹底した上で、感染リスクの高い行動は控える 

◦症状が出れば、通勤通学を控えて直ちにクリニックを受診 

 ※軽微な症状等の条件に当てはまる方は、自己検査・登録制度（抗原定性検査キットの送付・陽性

 者登録事業）を活用（令和４年８月24日～同年９月30日までの間） 

◦家族に発熱等の症状があれば、出勤・登校を控える 

◦イベントや催物を行う場合は気をつけて 

◦在宅勤務（テレワーク）の積極的な活用を 

◦各事業所で感染拡大予防ガイドラインを遵守 

 ※出勤時の発熱チェックや勤務中のマスク着用等は特に徹底 

◦病院・福祉施設サービスは、特に注意 

◦医療機関は､まずコロナを疑う 

※クリニックは、保健所の判断を待たずに､陽性者の同居家族等の検査を 

◦ワクチン未接種者は積極的な接種検討を 

◦ワクチン接種後も気を緩めず、引き続きマスク着用等を徹底 

◦学校・教育現場での感染予防対策の徹底 

 ・練習試合や合同練習等は慎重に行うこと 

 ・各競技団体等のガイドラインが示す感染予防対策を徹底した上で活動 

 ・移動､更衣､飲食等、部活動に付随する場面にも注意 

 ・本人及び家族に発熱等の症状があれば、厳に登校しないこと 

～保健所の業務負担軽減のために～ 

 陽性が判明した方で、管轄保健所からSMS（ショートメッセージ）を受信した方は、MyHER-SYS（マ

イハーシス）を活用した健康観察にご協力を 
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 ７歳の少女が「沖縄戦の図」を見て感じたこと、思ったこと、これからの自分がすべきことを詩にしています。

何かを感じていただければ・・・。 

 恒久的な世界平和を願い、最初はたとえ一人でも、行動し続けていくことで、一人が二人、二人が三人と意識を

持った方々が増えていくことを願います。 



初心者のための 

2022 稲成町夏祭り 「弁慶鬼若太鼓演奏会」の延期について(お詫び） 

 去る８月21日（日）に開催を予定しておりました2022 稲成町夏祭り「弁慶鬼若太鼓演奏会」につき

ましては、新型コロナウイルス感染症の感染防止対策を十分に講じた上で開催することとして準備を進

めてまいりましたが、田辺保健所管内において感染者が急増している状況の中、地域の皆様方の安心と

安全を最優先に考え、延期とさせていただきました。 

 本行事を楽しみにしておられた皆様方には、大変残念な結果となりましたことを深くお詫び申し上げ

ますとともに、昨今の事情をお察しの上何卒ご理解を賜りますようよろしくお願い申し上げます。 

 なお、延期後の日程は現在のところ未定であり、決まり次第改めて公民館だより等にてお知らせいた

します。 

                                稲成町内会長 山田 能久 

                                稲成公民館長 倉谷 修治 

９月中の公民館行事について 

 ９月中に開催予定でありました下記の行事につきまして、新型コロナウイルスの感染拡大の状況によ

り延期又は中止とさせていただくこととなりました。 

 楽しみにしておられた方も多くおられることとは存じますが、皆様方の安心と安全の確保のため、ご

理解を賜りますようよろしくお願い申し上げます。 

 

〇第47回 町民親善ソフトボール大会  ９月18日（日）⇒延期（時期未定） 

 

〇コミュニティ運動会      ９月25日（日）⇒中止 

                          （稲成小学校独自での開催となります） 

【問合せ】稲成公民館 事務局 ☎ 26-4925 

令和４年度 稲成小学校運動会 

❖日時  ９月25日（日）９時～12時30分  ※雨天の場合は、９月26日(月)に順延 

 

❖今年度の対応 

 〇 時間を短縮し、午前中のみの開催とします。 

 

 〇 規模縮小のため、児童及び育友会種目のみ実施します。 

                 （地域の方々による種目は行いません。） 

 

 〇 新入児のおみやげ競争は実施します。 

 

【問合せ】稲成小学校 ☎ 22-0682 

祝 ご長寿 
 敬老の日を迎えられた皆様、誠におめでとうございます。 

 敬老の日を迎え、長年にわたり地域社会を支えてこられた皆様方に敬意を表すと

ともに、ご長寿をお祝い申し上げます。 

 さて、皆様方におかれましては、ふれあいの場である敬老行事を心待ちにされて

いることとは存じますが、依然として新型コロナウイルス感染症が猛威を振るって

いる中、田辺保健所管内におきましても連日多くの感染者が発生している状況にあ

ります。 

 このような状況の中、熟慮を重ねた結果、誠に苦渋の決断ではございますが、敬

老行事を中止せざるを得ないとの結論に至りました。 

 皆様方におかれましては、誠に残念な決定となり、大変心苦しく申し訳なく思い

ますが、皆様方の健康と安全を図るため何卒ご理解を賜りますようよろしくお願い

申し上げます。 

 なお、このような厳しい環境の中で地域で共に「敬老の日」をお祝いする場を持

つことがかなわず誠に残念でなりませんが、皆様方のご長寿をお祝いする気持ちを

込めて、記念品を贈呈いたしますのでお楽しみにいただけましたら幸いです。 

 最後になりましたが、来年こそは皆様方にお会いできますよう祈念いたしますと

ともに、皆様方のご健勝とご多幸を心よりお祈り申し上げお祝いの言葉とさせてい

ただきます。 

 

   令和４年９月 

                      稲成公民館長  倉谷 修治 

                      稲成町内会長  山田 能久 

                      むつみ町内会長 前川 友利 


